

▶大家可與超人過招。



## 4米高超人登場

2021年是ULTRAMAN超人登場55周年，以及TDG（超人迪加、帝拿、蓋亞）登場25周年，由即日起至2022年2月15日，商場MIKIKI，屯門卓爾廣場、錦薈坊及寶怡商場打造「超人體驗館」，聯合舉辦一系列活動。

訓練站1：超人迪加、帝拿現身，4米高超人震懾怪獸，提供「超人360°全景攝影裝置」讓大家學習超人招數。（體能訓練主場，MIKIKI）

訓練站2：在超人蓋亞的「ULTRAMAN超人閃爍燈光感應裝置」中，參加者可以不同的動作及速度，踏出七彩顏色。（反應訓練場館，卓爾廣場）

訓練站3及4：置身於超人ZERO的對抗系列場景。昭和時期的超人包括吉田、七星俠、ACE及太朗等，亦會現身。（合作訓練場館，錦薈坊、寶怡商場）



◀ 4米高超人。

## 親近忍者遊山莊

D2 Place一期及二期由即日起至2022年1月2日分別舉行多場活動，包括忍者主題「打卡」區「荔忍山莊」、考驗體能反應的「忍の道場」、「UNBOX CHRISTMAS COUNT DOWN」展覽、「MY FAMICASE EXHIBITION HONG KONG 2021」展覽、多個聖誕主題周末市集以及VAR LIVE聖誕活動「忍者の物語」。

當中位於商場一期天台的「荔忍山莊」，糅合日本忍者莊園概念及聖誕飄雪場景，包括忍者屋敷、經典屋簷、山水內庭園及渡月橋等，還有別致的園林背景及飄雪效果。



▲小小年紀也可當忍者。



◀ 「荔忍山莊」裏有園林背景。

## 城中「楓」景

冬日毋須到郊外，城市也有好「楓」景。在北角匯商場對出、北角碼頭旁的綠化地段，有一段楓葉園藝裝置（展至2022年1月2日），顏色錯落有致，紅、橙、黃、綠、棕五色仿真楓葉，還有以「嵐山小火車」為藍本的火車頭與觀光車廂裝置；加上鐵道駅、火車路軌，讓大家恍如置身日本嵐山。



楓葉園藝裝置幾可亂真。



◀ 極光體驗館可看到海景日落景致。

## 極光體驗看海景日落

極光體驗館Aurora Lab坐落淺水灣灘畔商場the pulse空中花園，營造極光、浪漫飄雪、漫天晚燈及180°全視角海景4大聖誕浪漫秘景相位；大家同時可享受集合互動裝置、多元故事線及心理測驗的破格式Fine Dining體驗。

180°零死角海景伴隨海風及海浪帶來大自然的視聽享受，飽覽海景日落全貌，一衆小屋在日照的餘暉下折射出半透明的效果。